

Wittmann zálohuje a chrání svá data s Acronis Cyber Protect Cloud



O ZÁKAZNÍKOVI

Skupina WITTMANN Group se sídlem ve Vídni působí na celém světě. Prostřednictvím 10 výrobních závodů v 6 zemích a 37 poboček je zastoupena na všech důležitých světových trzích plastikářského průmyslu. V České republice je zastoupena dceřinou firmou Wittmann Battenfeld CZ, která se věnuje prodeji a servisu strojů určených pro plastikářský průmysl včetně vstřikovacích lisů, řídicích systémů, výrobních linek atd. Svou činnost doplňuje o dodávky speciální automatizace. Společnost má 40 pracovníků včetně rozsáhlého servisního týmu. Zákazníky jsou přední společnosti z automobilového průmyslu včetně Bosch, Continental apod.

VÝZVY ZÁLOHOVÁNÍ A BEZPEČNOSTI

Díky poskytování servisních služeb je tým pracovníků rozptýlený po celé republice a provozuje lokální intranetový CRM systém. Vedle toho provozuje prodejní systém, v rámci kterého se vytvářejí nabídky, přístup do skladů apod. Lokálně společnost spravuje data týkající se především svých zákazníků, výkresové dokumentace, automatizačních projektů a účetnictví. V případě, že by přišlo k výpadku lokálních dat, firma by pocítila potíže především v nedostupnosti účetních, konstrukčních a servisních informací, ale také např. IP telefonie.

Protože dodává zejména do automotive průmyslu, nároky na obchodní kontinuitu a dostupnost materiálu a služeb jsou velmi vysoké, a jakýkoliv výpadek by tím pádem měl i negativní důsledky na reputaci společnosti. Navíc v mateřské firmě došlo minulosti k ransomwarovému útoku, který ji zasáhl až na úrovni ovládnutí CNC strojů, jež sice lokální zastoupení nepostihla, ale motivoval k zvýšené pozornosti v oblasti ochrany dat.

ZÁKAZNÍK:

Wittmann Battenfeld CZ spol. s r.o.

ODVĚTVÍ:

Prodej a servis

HLAVNÍ VÝZVY:

- potřeba ochrany lokálních dat
- působení na náročném automotive trhu vyžadujícím neustálou dostupnost
- blížící se termín zavedení směrnice NIS-2

ŘEŠENÍ:

Acronis Cyber Protect Cloud

HLAVNÍ VÝHODY:

- vysoká rychlost zálohování a obnovy
- data umístěna v jedné kopii mimo firmu
- snadné nasazení a provoz zálohovacích služeb
- možnost rozšířit o služby IT bezpečnosti



ŘEŠENÍ A PŘÍNOSY

Společnost historicky zálohovala s pomocí řešení Windows Backup, nicméně v roce 2014 přešla na lokální zálohovací systém Acronis Backup. Protože ale management společnosti chtěl mít jistotu dostupnosti dat i pro případ kritické ztráty lokálních systémů, rozhodl se v roce 2022 přejít z on-premise řešení na cloudové zálohování. Migraci na cloudový systém zajistila společnost Algorit, která se zároveň stará o nepřetržitou správu a zabezpečení IT infrastruktury.

Řešení **Acronis Cyber Protect Cloud** s pomocí balíčku **Advanced Backup** zálohuje zejména data týkající se vlastně vyvíjených projektů do zabezpečeného cloudu dle pravidla 3-2-1. Pokud dojde ke ztrátě na úrovni jednotlivých dokumentů, ty lze okamžitě obnovit z lokální zálohy. Pokud by došlo k závažné ztrátě lokálních dat či záloh, pak je stále k dispozici záloha v cloudu. V porovnání s původním zálohovacím systémem je zálohování a obnova dat v prostředí Acronis neporovnatelně rychlejší, což eliminuje dopady případných provozních výpadků.

Vzhledem k blížící se platnosti směrnice NIS-2 do budoucna zákazník uvažuje nasadit také balíčky IT bezpečnosti, jako je například ochrana proti úniku dat (DLP), ochrana koncových zařízení (EDR) či pokročilá obnova po havárii (DS).

KOMENTÁŘ ZÁKAZNÍKA

„Spolupráce se společností Algorit je pro nás důležitá zejména z toho pohledu, že její pracovníci jsou k dispozici jak online a v případě potřeby i fyzicky. Navíc nám poskytují cenné rady, pokud jde o nejnovější trendy a požadavky tak, abychom neustále dosahovali nejvyšších standardů zabezpečení a ochrany. To se týká i řešení Acronis, které splňuje náš hlavní požadavek, a to aby naše data byla dostupná na více místech v případě jakékoliv nepředvídané události.“

Michal Slaba, jednatel společnosti Wittmann Battenfeld CZ spol. s r.o.

O SPOLEČNOSTI ALGORIT

ALGORIT CZECH, s. r. o. je ryze česká společnost s myšlenkou „GO IT“, tj. ICT společností nabízející odborné služby, přístup, dodávky HW, SW a spotřebního materiálu do tiskáren. Pracovníci jsou k dispozici online i fyzicky. Dokáží tvořit, pomoci a zajistit spokojeného zákazníka. Mají letité zkušenosti v oblasti obchodu a servisu. Díky jejich zprostředkování zákazníci získávají produkty předních světových značek Acronis, Fujitsu, Dell, Eset, Zyxel, Cisco, Brother a mnohých dalších. Algorit nabízí nadstandardní servisní podporu, kvalifikované techniky, komunikaci odbornou i lidskou a implementování veškerých novinek do IT systémů. GO IT je myšlenkou celosvětovou a Algorit ji má ve svém názvu, protože s ní naprosto souzní. Více na www.algorit.cz.

